

# 鲍常勇在五届市纪委三次全会上强调 持之以恒推进全面从严治党 为现代化驻马店建设提供坚强保证

李跃勇李宝清陈锋出席

本报讯(全媒体记者 刘华山 周由)1月29日,中国共产党驻马店市第五届纪律检查委员会第三次全体会议召开,深入贯彻党的二十大精神,全面落实二十届中央纪委二次全会、十一届省纪委三次全会部署,回顾总结去年党风廉政建设和反腐败工作,部署今年工作任务,持之以恒推进全面从严治党,为现代化驻马店建设提供坚强保证。

市委书记鲍常勇出席并讲话。市委副书记、市长李跃勇,市人大常委会主任李宝清,市政协主席陈锋出席。

鲍常勇指出,要准确把握形势,保持永远在路上的清醒坚定。过去的一年,全市各级党组织扛稳管党治党政治责任,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,推动全面从严治党向纵深发展,引领和保障现代化驻马店建设开创新局面。各级纪检监察机关围绕中心、服务大局,政治统领坚强有力,正风反腐坚定不移,政策运用成效明显,护航民生精准发力,纪律部队忠诚坚定,推动纪检监察工作高质量发展取得新成效。全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,必须始

终坚持问题导向,保持战略定力,发扬彻底的自我革命精神,永远吹冲锋号,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去。

鲍常勇强调,要聚焦重点任务,持之以恒推进全面从严治党。今年是贯彻党的二十大精神开局之年,充分发挥全面从严治党的政治引领和政治保障作用具有重要意义。要坚持不懈强化政治监督,强化理论武装,加强监督检查,严守纪律规矩,确保习近平总书记重要讲话重要指示和党中央决策部署在驻马店条条落实、件件落地、事事见效。要坚持不懈纠“四风”树新风,坚决整治享乐主义、奢靡之风,重点整治形式主义、官僚主义,推动作风建设常态化、长效化,更好激励干部躬身入局、挺膺负责,勇于担当、担苦、担难、担重、担险。要坚持不懈加强纪律建设,强化学习教育,严格纪律执行,紧盯“关键少数”,既让铁纪“长牙”、发威,又让干部重视、警醒、知止。要坚持不懈深化标本兼治,始终保持不敢腐的高压震慑,深化拓展不能腐的体制机制,着力营造不想腐的社会生态,不断提高反腐败治理效能。要坚持不懈完善监督体系,强化贯通

协同,突出监督重点,深化政治巡察,始终做到利刃高悬、震慑常在。

鲍常勇强调,要强化政治担当,压紧压实管党治党政治责任。要压实主体责任,强化知责明责,严格督责评责,用好问责利器,精准推动责任落实。要强化监督责任,聚焦主责主业,发扬斗争精神,加强监督检查,切实增强党内法规制度的执行力。要打造过硬队伍,深入推进规范化、法治化、正规化建设,加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,以铁的纪律打造忠诚干净担当的纪检监察铁军。

市委常委、市纪委书记、市监委主任徐天如主持会议并代表市纪委监委作工作报告,对全市纪检监察工作进行了系统总结和具体部署。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长等市级领导同志,五届市纪委委员出席会议。

会议以视频形式召开,市直、县区有关方面负责同志等在分会场收听收看。

## 全省第七期“三个一批”项目建设驻马店分会场活动举行 牢固树立“项目为王”滚动实施“三个一批” 奋力拼出项目建设加速度产业发展开门红

鲍常勇李跃勇出席

本报讯(全媒体记者 刘华山 周由)按照省委、省政府统一安排,1月28日,全省第七期“三个一批”项目建设驻马店分会场活动举行,牢固树立“项目为王”不动摇,滚动实施“三个一批”,以昂扬奋进新姿态开启新年新征程,奋力拼出项目建设加速度、产业发展开门红,为全面建设现代化驻马店注入强劲动力、筑牢坚实支撑。

市委书记鲍常勇,市长李跃勇,市委常委、秘书长李建超,副市长孙继伟,市政协副主席、经济开发区党工委书记史爱民,市政协副主席、市政府秘书长毕俊德出席活动。孙继伟主持。

去年以来,全市上下树牢“项目为王”鲜明导向,以只争朝夕、奋勇争先的精神状态打好项目服务“组合拳”、跑出项目投资“加速度”、推动项目建设“高质量”。2022年,全市

142个省重点项目累计完成投资2409.5亿元,前六期滚动实施“三个一批”项目286个,总投资2260亿元,为全市经济社会发展提供了强有力支撑。

通过前期洽谈对接,此次项目集中签约仪式上,我市共有42个项目纳入全省第七期“签约一批”项目范围,总投资437.5亿元。其中,主城区6个项目在市分会场集中签约,涵盖新能源、新型材料、原料药生产等领域。

签约仪式后,鲍常勇、李跃勇等来到驿城区参加市分会场项目集中开工活动。鲍常勇宣布开工,李跃勇讲话,并共同为总投资10亿元的泰油谷智能一体化环保设备项目开工奠基培土。此次全市集中开工重大项目157个,总投资2470.4亿元,年度计划投资1307.9亿元,涵盖产业升级、基础设施、新能源等多个领域,高度契合我市城市发展定

位和需求。

李跃勇说,这次集中开工,吹响了全市新的一年项目集中攻坚的“冲锋号”,也唱响了全员抓项目的“奋进曲”。希望全市上下牢固树立“项目为王”理念不动摇,以“起步就是冲刺、开局就是决战”的奋斗姿态,紧抓当前项目建设黄金期,拿出拼的勇气、闯的劲头、争的意识,更加坚定自觉地把思想聚焦到项目上、精力集中到项目上、工作落实到项目上,进一步优化推进机制、强化要素保障、营造建设环境、凝聚建设合力,努力形成“签约一批、开工一批、投产一批”滚动发展的生动局面,为全市经济社会高质量跨越发展筑牢坚实支撑。

随后,鲍常勇、李跃勇等深入中天金骏特种车生产等“投产一批”项目厂区,实地查看了解企业生产经营情况。

## 驻马店牵手平煤神马集团发力新能源电池新赛道 总投资25亿元年产45万吨电池正极材料溶剂项目开工

鲍常勇李毛李跃勇李宝清陈锋出席

本报讯(全媒体记者 刘华山 高君瑞)1月29日,平煤神马集团年产45万吨电池正极材料溶剂项目开工奠基仪式举行,标志着驻马店市与平煤神马集团深化合作结出丰硕成果,必将助推驻马店发力新能源电池新赛道、锻造产业发展新优势,为加快建设现代化区域中心城市注入新动能。市委书记鲍常勇,平煤神马集团党委书记、董事长李毛出席并共同启动项目开工。市长李跃勇讲话。

平煤神马集团副总经理王安乐,市人大常委会主任李宝清,市政协主席陈锋,市委常委、常务副市长金冬江,副市长孙继伟,市政协副主

席、市政府秘书长毕俊德出席。孙继伟主持。

据了解,平煤神马集团年产45万吨电池正极材料溶剂项目总投资约25亿元。项目建成后,预计年产值100亿元,利税5亿元,安排就业500人,带动驻马店新能源产业链上下游产品结构优化,为打造国家新能源装备及能源供应基地奠定基础。

李跃勇在讲话中说,长期以来,中国平煤神马集团以非凡的战略眼光和远见卓识,投资驻马店、布局驻马店,双方多领域产业项目合作发展取得喜人业绩。这次项目的成功落地,对于进一步提高我市产业发展能级,加快

建设现代化区域中心城市具有重要意义。各级各有关部门以项目开工为新的开端,铆足“拼”的劲头,掀起“攻”的态势,加快“冲”的节奏,凝心聚力上项目,多措并举优环境,着力推动项目早投产、早达效。期待平煤神马集团进一步发挥产业和资源优势,加快推进项目建设,持续深化战略合作。我们将以最优的环境、最好的服务,全力推动合作项目建设发展,共同谱写政企合作高质量发展新篇章。

随后,与会领导同志共同为项目开工奠基培土,并深入中原高效储能全产业链制造产业园实地查看建设进展情况。

读天中 看天下  
报线索得大奖  
新闻热线  
2830110  
电子信箱:tzwb2830110@163.com  
官方微博: http://t.qq.com/tzwb2000  
领奖热线: 400-113-9699



天中晚报客户端



新浪微博



微信



提醒您关注  
天气冷暖  
今日  
晴  
南风3-4级  
气温0-14℃

穿衣指数:冬装  
晨练指数:适宜  
洗车指数:适宜  
空气指数:好

广告热线  
0396-2838707

发行热线  
0396-2837269

市邮政局本报发行热线  
0396-2632515

本期总值班 张广智  
13507643323

驻马店日报报业集团  
法律顾问单位:  
上海市仁义(武汉)律师事务所  
首席法律顾问:冯程斌